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        ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

    ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi, 23.12.2024 

cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al oraşului Siret 
       

       

     Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată.    

 La şedinţă participă un număr de 10 consilieri locali  din 15 consilieri locali convocaţi. 

     Lipsesc motivat domnii consilieri locali: Cost Dan Mihail, Gazda Marius Robert, Ihnatiuc Vasile, 

Mateiciuc Alin-Constantin. 

   La şedinţa în plen participă domnul primar Adrian Popoiu, domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile și 

domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor.  

      Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

orașului Siret, ai instituțiile subordonate Consiliului Local și alți invitați: doamna Alina-Ramona 

Butnariu - birou implementare proiecte europene, doamna Ștreangă Rodica – șef Serviciu Administrație 

publică locală, domnul Cîrșmar Cătălin-Teodor – director executiv Direcția buget-prognoze, impozite și 

taxe, domnul Tablan Alin-Sebastian – consilier superior Compartiment Protecția Mediului. 

       Președinte de ședință este domnul consilier local Fercalo Victor-Alin. 

 Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei şi îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, 

după cum urmează: 
 

1. Proiect de hotărâre nr. 160/20.12.2024 privind aprobarea participării Orașului Siret în 

cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, 

precum și aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru 

proiectul „Modernizarea sistemului de iluminat public stradal în Orașul Siret, Județul Suceava – 

Etapa II”                                                                 Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

 
 

Procedura de convocare, s-a efectuat conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, urgența fiind justificată prin 

referatul nr. 14482/20.12.2024 al doamnei Alina-Ramona Butnariu - birou implementare proiecte 

europene din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, privind necesitatea convocării 

de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgenţă. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință. Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la 

data de 20.12.2024.  

       Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi. 

       Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă ales, supune la vot ordinea de zi. 

       Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi, și se aprobă cu unanimitate  de 

voturi a celor prezenți: 10 voturi pentru. 
         

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 160/20.12.2024 privind aprobarea 

participării Orașului Siret în cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii 

de iluminat public, precum și aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-

economici pentru proiectul „Modernizarea sistemului de iluminat public stradal în Orașul Siret, Județul 

Suceava – Etapa II” 

                                                                                     Inițiator,  Primarul orașului Siret Adrian Popoiu 
      

     Domnul Fercalo Victor-Alin, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 
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     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

Domnul Fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la discuții. 
 

 Domnul primar Popoiu Adrian îi spune doamnei Alina Butnariu să prezinte câteva explicații.  

Doamna Alina Ramona Butnariu spune că în vederea remedierii unei secțiuni importante din problemele 

sistemului actual, așa cum au fost acestea descrise anterior, au fost identificate mai multe surse de finanțare 

disponibile pentru modernizarea sistemului de iluminat public stradal. Una dintre soluții a apărut acum câțiva ani, 

prin Programul Operațional Regional 2014-2020 când primăria a efectuat câteva documentații de specialitate, de 

ex. auditul energetic, nota conceptuală, tema de proiectare și o documentație de avizare a lucrărilor de construcție. 

În acest sens, au fost aprobate HCL nr. 66/29.06.2017 de aprobare a notei conceptuale pentru proiectul 

Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public din orașul Siret în scopul creșterii eficienței energetice și 

HCL nr. 91 din 28.09.2017 privind aprobarea temei de proiectare pentru proiectul Modernizarea și extinderea  

sistemului de iluminat public din orașul Siret, în scopul creșterii eficienței energetice. 

 Pe această linie de finanțare nu a fost câștigată finanțarea nerambursabilă, fiind un buget alocat prea mic 

pentru nevoile tuturor beneficiarilor eligibili din regiunea Nord-Est, precum și a condițiilor extrem de restrictive 

de obținere a finanțării. 

 La acest moment, a fost identificată o nouă sursă de finanțare adecvată pentru realizarea obiectivului de 

modernizare a sistemului public de iluminat stradal, respectiv Programul privind creșterea eficienței energetice a 

infrastructurii de iluminat public, aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1.866/2021. 

 Scopul Programului îl reprezintă îmbunătățirea calității mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect 

de seră prin utilizarea unor corpuri de iluminat cu surse LED care să determine o eficiență energetică ridicată și 

poluare luminoasă minimă. Obiectul Programului vizează modernizarea sistemelor de iluminat public prin 

înlocuirea corpurilor de iluminat existente având un consum ridicat de energie electrică cu corpuri de iluminat cu 

surse LED, completarea sistemului de iluminat public existent cu corpuri de iluminat cu surse LED (în situațiile 

în care stâlpii de pe tronsonul respectiv nu sunt echipați cu corpuri de iluminat sau acestea sunt 

deteriorate/nefuncționale), extinderea sistemului de iluminat existent, precum și achiziționarea și instalarea 

sistemelor de telegestiune aferente obiectivelor de investiții. 

      

Domnul primar Popoiu Adrian îi spune că se dorește în primul rând creșterea eficienței iluminatului 

public din punct de vedere al scăderii costurilor de consum energetic, întreținere și mentenanță. Din 

punct de vedere al protecției mediului se propune reducerea poluării luminoase și a poluării cu emisii de 

gaze cu efect de seră CO2. De asemenea, se are în vedere și creșterea gradului de securitate a cetățenilor 

din cadrul comunității și de asemenea se are în vedere și creșterea gradului de siguranță a circulației 

rutiere și pietonale. Toate aceste obiective pot fi atinse prin modernizarea sistemului de iluminat. 

 Realizarea unui iluminat corespunzător determina în special, reducerea riscului de accidente 

rutiere, reducerea numărului de agresiuni contra persoanelor, îmbunătățirea orientării în trafic, 

îmbunătățirea climatului social și cultural prin creșterea siguranței activităților pe durata nopții. 

Totodată, iluminatul corespunzător al trotuarelor reduce substanțial numărul de agresiuni fizice, 

conducând la creșterea încrederii populației pe timpul nopții. 

             La nivelul orașului Siret a fost realizat un Plan de Acțiune pentru Energie Durabilă (PAED) care 

propune că măsuri înlocuirea corpurilor de iluminat vechi cu altele noi bazate pe tehnologie LED și 

introducerea unui sistem de telemanagement și dimming. De asemenea, în portofoliul de proiecte al 

Strategiei de Dezvoltare Teritorială Integrată a orașului Siret se regăsește un proiect care are că obiectiv 

modernizarea sistemului de iluminat public din orașul Siret. 

 

    Nu sunt alte discuții. 

    Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

    Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

 Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

  Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 
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Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi a celor prezenți: 10 

voturi pentru. 
 
 

  Nemaifiind alte discuții, domnul Fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă, declară închise lucrările 

ședinței. 

 

 
      

      Preşedinte de şedinţă,                                                                      Secretar general al oraşului,                                 

        Fercalo Victor-Alin                                                                              Ioniță Adrian-Victor                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                          

               
                                                          

                                                                                                                            Întocmit, 

                                                                                                        Ștreangă Rodica 

 

 


